



# Flacăra roșie

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN ARAD AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

## Vizita tovarășului Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu în Republica Gaboneză și Republica Populară Angola

Mercuri seara, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și tovarășa Elena Ceaușescu au asistat un spectacol artistic oferit de Comitetul Republicii Gaboneze, Omar Bongo, și doamna Josephine Bongo, în onoarea ilustrilor țării române.

Programul a cuprins creații reprezentative din folclorul gabonez impresionând prin autenticitatea, sensibilitate și fantezie, prin leșele mesajului transmis.

Stilul spectacolului, mesajul și arta populară gaboneză au avut o caldă manifestare de simpatie prezidențială Nicolae Ceaușescu și Omar Bongo, tovarășii Elena Ceaușescu și doamnei Josephine Bongo.

Tovarășii Elena Ceaușescu a vizitat-o miercuri după-amiază, Centrul Unirii Femeilor Partidului Democratice Gaboneze (UFPDG). La se aflau în întâmpinare doamna Josephine Bongo, președinta de onoare a UFPDG, doamna Mebiame, soția primului ministru, Jeanne Nzaou Mabika, edita UFPDG, numeroase artiste și activiste ale mișcării femeilor din Gabon.

Într-un cuvânt cu acest prilej, doamna Nzaou Mabika, președinta Femeilor Partidului Democratice Gaboneze, a dat expresie unei satisfacții a femeilor din Gabon, a întregului popor din această țară față de înalta cinste care a fost făcută prin sosirea în țara lor a tovarășii Elena Ceaușescu. Vorbitorii au spus că au simțit o plăcere deosebită de a le-a simțit sentimentele de ale călătoriei și înaltă prețuire pe ca-

re femeile din Gabon le nutrește față de tovarășii Elena Ceaușescu, membră a Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., cunoscută militanță pe țărni politice, economice și științifice din România.

Primită cu vii aplauze, într-o atmosferă de entuziasm, tovarășii Elena Ceaușescu s-a adresat asistenței, mulțumind pentru caldă primire ce i-a fost rezervată. În cuvântul său, tovarășii Elena Ceaușescu a transmis femeilor din Gabon salutul tuturor femeilor din România, cât și din partea sa personală.

Dând o înaltă apreciere muncii întregului popor gabonez, a femeilor din Gabon, tovarășii Elena Ceaușescu a urat acestora deplin succes în îndeplinirea angajamentelor asumate pentru propășirea țării lor. Lupta femeilor gaboneze pentru bunăstare și fericire, a spus tovarășii Elena Ceaușescu, se bucură de sprijinul și solidaritatea poporului român, care este legat prin strinse relații de prietenie de popoarele africane, de toate popoarele lumii.

În continuare, gazdele au prezentat tovarășii Elena Ceaușescu o expoziție conținând obiecte de artă produse de femeile din Libreville și Intregul Gabon.

La plecare, tovarășii Elena Ceaușescu a fost salutată prin vii și entuziaste aclamații de participante la manifestare, care au transmis prin dansurile și cântecurile lor, izvorite din folclorul gabonez, întreaga stimă și prietenie pe care poporul acestei țări le nutrește față de poporul român, față de conducerea sa.

Președintele Republicii Socialis-

te Români, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și președintele Republicii Gaboneze, Omar Bongo, au semnat, joi dimineață, în cadrul unei ceremonii care a avut loc înainte de plecare, Comunicatul comun cu privire la vizita oficială întreprinsă în Gabon.

Felicitându-se reciproc, președintele Nicolae Ceaușescu și Omar Bongo și-au strins mâinile, s-au îmbrățișat cordial.

La semnare au luat parte tovarășii Elena Ceaușescu și doamna Josephine Bongo, persoane oficiale române și gaboneze.

Joi, 12 aprilie, s-a încheiat vizita oficială de prietenie efectuată în Republica Gaboneză de președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu și de tovarășii Elena Ceaușescu, la invitația președintelui Omar Bongo și a doamnei Josephine Bongo.

Ca și în momentul sosirii, la aeroport se aflau numeroși locuitorii al capitalei gaboneze, care au rezervat din nou oaspeților români vii și impresionantă manifestări de stimă și respect, de simpatie și prietenie.

Pînă la Salonul oficial al aeroportului, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășii Elena Ceaușescu, președintele Omar Bongo și doamna Josephine Bongo trec printr-o formalitate artistică în pitorești costume tradiționale gaboneze, care interpretează cu multă virtuozitate cîntecul și dansurile populare, dînd astfel expresie bucuriei cu care poporul gabonez a întâmpinat pe solii poporului român, aprecierii

(Cont. în pag. a IV-a)

## SEMĂNATUL PORUMBULUI

Deși ritmul de lucru a fost încetinit din cauza timpului nefavorabil, în județul nostru a continuat semănatul florii-soarelui și a porumbului. Astfel, pînă ieri s-au semănat 11 200 hectare cu floarea-soarelui, lucrarea încheindu-se în întreprinderile agricole de stat și în consiliile unice agroindustriale Curtici, Pecica, Sîrta. Cele 2200 ha ce au mai rămas de semănat în consiliile Sîrta, Felnac, Vința, Șicula, Cermel, Ghioroc și Timova, precum și în cooperativele agricole de producție din Frumusești, Mîndruloș, Zimand, Felnac, Vința, Secusigiu, Șagu etc. trebuie realizate în cursul zilei de azi.

Tot pînă ieri, în cooperativele agricole de producție au fost însămînțate 5000 ha cu porumb. Suprafețe mai mari, anume 20 la sută și respectiv 18 la sută față de plan, au fost înregistrate în consiliile unice agroindustriale Nădlac și Pecica, fiind avansate și cooperativele agricole de producție „Mureșul” Nădlac, „Ogorul” și „Steagul roșu” Pecica, cele din Semlac și Munar, cu realizări între 25 și 13 la sută. Se constată rămîneri în urmă în consiliile agroindustriale Sîrta, Felnac și Ghioroc. Printre unitățile agricole cooperatiste care n-au început încă semănatul acestei culturi se numără cele din Mîndruloș, Zimand, Fîntînele, Felnac, Zădăreni și Secusigiu. Vremea îmbunătățindu-se simțitor, nu mai poate exista nici o justificare pentru această întârziere, astfel că peste tot trebuie impulsionat semănatul porumbului, impunându-se o viteză zilnică ridicată.

## Grijă deosebită pentru calitatea lucrărilor

Cooperativa agricolă de producție din Seleus a fost prima unitate din consiliul unic agroindustrial Șicula care a terminat semănatul speciei de zahăr pe cele 145 hectare planificate. La timp a început și semănatul florii-soarelui, iar cu viteză atînsă s-ar fi realizat pînă sîmbăta trecută întreaga suprafață de 170 hectare planificată, dacă nu se strica vremea. Aceste două aspecte dovedesc preocuparea pentru buna organizare a muncii, alt la nivelul unității cât și al întregului consiliu intercooperatist.

Sprijinul primit din partea consiliului unic agroindustrial, care a dirijat la noi tractoarele ce nu puteau lucra în altă parte, precum și folosirea lor în două schimburi, ziua urcîndu-se la volan oamenii din comună care se pricep la conducerea lor, ne-a permis să terminăm toate ogoarele rămase neurate și să pregătăm tere-

nul în cele mai bune condiții — ne spune tovarășul Isăia Tulcu, inginerul-șef al cooperativei. Rămănoară, pentru a evita tasarea terenului și a asigura folosirea judicioasă a carburanților, am respectat indicațiile de a nu se efectua mai mult de două treceri cu tractoarele pe aceeași suprafață, utilizînd mai multe agregate în cuplaj.

Mai aflăm că pentru porumb sînt pregătite toate cele 710 hectare, peste care s-a trecut o dată cu discul, urmînd ca înainte de semănat să se mai aplice o discuire. Din suprafața amînțită, 500 hectare vor fi erbicidate. Cele patru semănători, îndată ce termină cu floarea-soarelui, sînt dirijate la semănatul porumbului. Mecanizatorii Ioan Brancu, Gheorghe Ilea, Gheorghe Moldovan și Ioan Petcu, care au semănat floarea-soarelui, și Petru Rațiu ce s-a evidențiat la erbicidare, s-au angajat să imprimă nu numai un ritm înalt la semănatul porumbului, ci să fie la fel de exigenți și la calitatea semănatului, așa cum au fost și la celelalte culturi.

## Stația C.F.R. Curtici frunțasă pe ramură

În primele zile de muncă, colectivul în întregul său, pentru că toată rodnicia acestui bilanț aparține colectivului. Sub conducerea comitetului de partid, avînd mereu în față exemplul viu al comunistilor, cum spunea tovarășul Petru Șimăndan, secretarul comitetului de partid din stație, celerității au lăsat totul pentru a-și organiza mai bine munca, pentru a-și conferi o eficiență sporită. Și drept urmare, au reușit să expedieze mărfuri într-un tonaj mai mult ca dublu de cel era planificat. Cum? Transportînd în viață deciziile unei calități noi, superioare, așa cum ne-o cere tovarășul Nicolae Ceaușescu. S-au lăsat multe propuneri, s-au conturat și aplicat noi și noi măsuri materializate în folosirea mai bună a capacității vagoanelor, în utilizarea superioară, cu peste 2 la sută față de plan a trenurilor de marfă. Cu deosebire, munca calitativ superioară deslășurată în toate compartimentele, în toate locurile de muncă își găsește corespunzătorul în reducerea staționării vagoanelor în diverse taze ale procesului tehnologic din stație, obținîndu-se însemnate economii. Toate în cele mai bune condiții de siguranță și regularitate ale circulației, fără nici-un accident, cu respectarea strictă a tuturor prescripțiilor. Într-un cuvînt, muncă de calitate, ordine și disciplină, exigență și responsabilitate muncitorească. Într-un asemenea climat a muncii întregul colectiv, distingîndu-se operatorii de manevră Cornel Șiclovian, Traian Ardelean, șefii de manevră Lazăr Ardea, Petru Dărăbuș, im-

pieștii de mișcare Ioan Ban, Gh. Truța, Gh. Zărna, șefii de tură Ilie Dantos, Iuliu Csomos, manevranții Ioan Șiclu, Ioan Susan, Gh. Kușler, Andrei Godo, acarii Ioan Sletle, Gh. Baci și mulți alții încă, alții mereu în primele rînduri ale întrecerii socialiste.

Aceeași hotărîre fermă de a-și îndeplini sarcinile de răspundere ce le revin în continuare și-au găsit expresie și în cuvintele de angajament rostite, în numele întregului colectiv, de împiegatul de mișcare, Gh. Truța, cășiera Cornelia Păunescu, șeful de manevră Petru Dărăbuș, de președintele comitetului sindicatului Nicolae Blășteanu. „Stim, sîntem convinși că putem mai mult, că avem resurse pentru mai bine



Moment deosebit: colectivului Stației C.F.R. Curtici i se înmînează Steagul roșu și diploma de unitate frunțasă pe ramură.

spuneau ei. Dovadă că și în primul trimestru al acestui an, deși ne revin sarcini sporite, am obținut depășiri mai însemnate ca în anul trecut, la toți indicatorii. Astfel înțelegem să răspundem înaltei prețurii ce ni s-a acordat și ne angajăm să îndeplinim exemplar toate sarcinile ce ne sînt încredințate”.

În încheierea festivității, tovarășul Gheorghe Toduța, secretar al Comitetului Județean Arad al P.C.R., apreciînd frumosele realizări obținute, a adresat întregului colectiv al stației C.F.R. Curtici calde felicitări și urări de noi și însemnate succese în îndeplinirea sarcinilor de răspundere ce li revin.

A. DARIE.

## La închiderea ediției — pe glob

La Lusaka au continuat joi lucrările Conferinței Internaționale de sprijinire a mișcărilor de eliberare națională din Africa Australă și de solidaritate cu „statele din prima linie” — Angola, Botswana, Mozambic, Tanzania și Zambia. Într-o rezoluție adoptată în unanimitate, participanții condamnă încălcarea de către autoritățile rasiste rhodesiene a integrității teritoriale și suveranității Zambiei și a celorlalte state din prima linie.

Dacă nu va fi menținută sub control, actuala criză energetică poate distruge economia mondială și poate conduce la instabilitate politică și socială, care va amenința direct pacea lumii, a declarat premierul grec, Constantin Caramanlis, la o ședință a cabinetului.

Precizînd că actuala criză energetică a afectat și economia națională, Caramanlis a cerut guvernului să depună eforturi suplimentare în direcția controlării dezvoltării economice, în special în ce privește exploatarea surselor de energie și aplicarea măsurilor antiinflaționiste.







## Vizita tovarășului Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu în Republica Gaboneză și Republica Populară Angola

(Urmare din pag. 1)

față de rezultatele rodnice ale vizitei oficiale de prietenie în Gabon a șefului statului român.

În Salonul oficial, tovarășul Nicolae Ceaușescu este rugat de reprezentanții presei gaboneze să facă o declarație.

În atmosfera plină de entuziasm și bucurie de pe aeroport a avut loc apoi ceremonia oficială a plecării înaltilor oaspeți români.

În momentul despărțirii, președintele Nicolae Ceaușescu mulțumește președintelui Omar Bongo pentru primirea călduroasă și ospitalitatea manifestată de poporul gabonez, pentru rezultatele fructuoase ale convorbirilor avute, pentru zăvezile plăcute petrecute împreună.

La rindul său, președintele Omar Bongo, mulțumeste cu căldură pentru vizita solilor poporului român și urează tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu succese depline în continuarea vizitelor lor pe meleagurile africane.

Apoi, președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Omar Bongo își iau un călduros rămas bun, își strâng mâinile prietenește și îmbrățișează.

Cu aceeași cordialitate își iau rămas bun, își strâng mâinile cu căldură tovarășii Elena Ceaușescu și doamna Josephine Bongo.

La ora 9.15, aeronava prezidențială decolează. Îndreptându-se spre Luanda, capitala Republicii Populare Angola — următoarea etapă a itinerariului de pace, prietenie și largă colaborare al șefului statului român în unele țări din Africa.

Primirea deosebit de caldă rezervată solilor poporului român este o concluzie expresă a stimei deosebite de care se bucură România și președintele Nicolae Ceaușescu în Gabon și, totodată, a dorinței sincere a poporului gabonez de a lărgi și intensifica relațiile de prietenie și colaborare dintre Gabon și România, dintre popoarele celor două țări.

Secretarul general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășii Elena Ceaușescu, a sosit, la 12 aprilie, la Luanda într-o vizită oficială de prietenie în Republica Populară Angola, la invitația tovarășului Agostinho Neto, președintele MPLA — Partidului Muncii și președintele Republicii.

Republica Populară Angola este a treia țară pe care conducătorul partidului și statului nostru o vizitează în acest început de aprilie, în cadrul soliei românești de colaborare, prietenie și solidaritate militantă pe continentul african.

Bunele relații existente între Partidul Comunist Român și MPLA — Partidul Muncii, între România și Angola, între popoarele noastre, au făcut ca acest nou dialog dintre președinții Nicolae Ceaușescu și Agostinho Neto — primul pe pământul Angolei libere, să fie așteptat aici cu deosebit interes, cu sentimente de satisfacție față de cursul ascendent al relațiilor dintre cele două țări și popoare, cu convingerea că vizita își va pune pecetea pe viitorul acestor relații, adâncindu-le și diversificându-le.

Sentimentele de stimă, prețuire și recunoștință, de bucurie și de înaltă considerație față de solii poporului român, le-am regăsit în materialele apărute în presa angoleză în ziua sosirii înaltilor oaspeți și în atmosfera sărbătorească ce domnește pretutindeni în această frumoasă capitală.

Este ora 10.40, ora locală. Aeronava prezidențială, purtând însemnele României socialiste, aterizează pe aeroportul internațional din Luanda. Întinsul frontispiciu al aerogării este dominat de portretele tovarășilor Nicolae Ceaușescu și Agostinho Neto, încadrate de drapelurile și stemele celor două țări.

Pe un uriaș panou se poate citi, în limba română: „Bine ați venit tovarășii Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președinte al Republicii Socialiste România”.

Mii de oameni al muncii, aflați în incinta aeroportului, ca și pe terasa aerogării, veniți în întâmpinarea înaltilor oaspeți, agită stegulețele celor două țări, buchete de flori, își manifestă într-un mod exuberant bucuria de a avea în mijlocul lor pe conducătorul partidului și statului român, pe tovarășii Elena Ceaușescu. Purtând îmbrăcăminte specific locală, viu colorată, mulțimea imprimă atmosfera de bună înțelegere și simpatie ce domnește aici o noapte de totul aparte. Se scandează „România—Angola”, „Ceaușescu—Neto”, se rostesc în cor urări de bun venit la adresa șefului statului român.

În întâmpinarea înaltilor oaspeți, la scara avionului prezidențial vin tovarășii Agostinho Ne-

to, tovarășii Maria Eugenia Neto. Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Agostinho Neto se îmbrățișează cu căldură.

La rindul lor, tovarășii Elena Ceaușescu și tovarășii Maria Eugenia Neto se salută cu prietenie, se îmbrățișează.

Răsună 21 salve de artilerie.

Președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Agostinho Neto sunt prezentate apoi oficialitățile angoleze venite la aeroport.

Președintele României prezintă apoi președintelui Angolei pe tovarășii Virgil Cazacu, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., Virgil Trofin, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., viceprim-ministru al guvernului, Ștefan Andrei, membru suplimentar al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., ministrul Afacerilor externe, pe celelalte persoane oficiale române.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu primește raportul prezentat de comandantul gărzii de onoare. După întonarea imnurilor de stat ale României și Angolei, cei doi președinți, împreună cu tovarășii Elena Ceaușescu și Maria Eugenia Neto, trec în revistă garda de onoare.

Președintele României și președintele Angolei sunt prezentați apoi șefii misiunilor diplomatice acreditate la Luanda, precum și reprezentanții organizațiilor internaționale, cu sediul la Luanda.

Pe aeroport se află, de asemenea, ambasadorul țării noastre la Luanda, Ion Moraru.

Cei doi președinți se îndreaptă apoi spre podlul special amenajat de unde primesc defilarea gărzii de onoare.

Președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Agostinho Neto iau loc într-o mașină deschisă, îndreptându-se spre reședința oficială pusă la dispoziția oaspeților pe durata vizitei lor în Angola.

Coloana oficială străbate un adevărat culoar viu. Zeci de mii de cetățeni al capitalei, aflați de o parte și de alta a șoselei, flutură stegulețe, ovaționând și scandând urări de bun venit. Această nouă întâlnire dintre președinții Nicolae Ceaușescu și Agostinho Neto se înscrie ca un nou și important moment în cronica relațiilor dintre România și Angola, țări animate de sentimente de simpatie și stimă reciprocă, de dorința comună de a participa activ la edificarea unei lumi a înțelegerii și păcii.

## TELEGRAMS EXTERNE

### Conferința O.N.U. asupra dreptului mării

GENEVA 12 (Agerpres). — Conferința ONU asupra dreptului mării a dezbătut chestiunile privitoare la reglementarea cercetării științifice marine. Reprezentanții români au insistat asupra necesității ca prevederile din noua convenție asupra dreptului mării să asigure un echilibru între drepturile statelor riverane de a reglementa activitățile de cercetare științifică în zonele de jurisdicție națională, pe de o parte, și cerințele deslășurării nestinghe-

rito a cercetării științifice în vederea cunoașterii proceselor și fenomenelor specifice oceanului planetar în ansamblul său, pe de altă parte.

În opinia țărilor noastre — a arătat vorbitorul — aceste aspecte nu trebuie să fie contrapuse, ambele constituind elemente esențiale ale statornicirii unei largi cooperări internaționale în domeniul cercetării științifice marine, întemeiată pe respectarea fermă a drepturilor, ținând seama de suveranitatea statelor.

### Negocierile comerciale din cadrul G.A.T.T.

GENEVA 12 (Agerpres). — Miercuri a avut loc la Genova sesiunea de închidere a fazei operative a negocierilor comerciale multilaterale din cadrul GATT, cunoscută sub numele de „Runda Tokio” lansate prin declarația ministerială adoptată în anul 1973, la Tokio.

Reprezentanții unor țări industrializate (SUA, țările Pieței comune, țările nordice, Elveția etc.) au apreciat că negocierile — cele mai complexe de la crearea GATT — au condus la reduceri de taxe vamale substanțiale și, prin proiectele de coduri propuse,

la stabilirea unei discipline internaționale de natură să favorizeze dezvoltarea relațiilor comerciale.

Reprezentanții țărilor în curs de dezvoltare au arătat, alături de declarațiile comune, cit și prin intervenții individuale, decepția față de rezultatele pe care le-au obținut în cadrul acestor negocierii.

Reprezentantul României a srijinit poziția țărilor în curs de dezvoltare, arătând, printre altele, că de o mare importanță este modul cum vor fi puse în aplicare rezultatele rundei, care trebuie considerate ca o bază de negocierii.

### Pe scurt

KUWEIT. Comunicatul comun dat publicității la încheierea vizitei oficiale întreprinse în Kuwait de președintele Liberiei, William Tolbert Jr. menționează că cele două țări consideră că pentru instaurarea unei păci juste și durabile în Orientul Mijlociu sînt necesare retragerea trupelor israeliene din toate teritoriile arabe ocupate, inclusiv Ierusalimul, și respectarea drepturilor legitime ale poporului palestinian, inclusiv de a-și crea un stat național independent — informează agenția Q.N.A.

WASHINGTON, S.U.A. se opune creării unui guvern interimar în baza alegerilor din decembrie pentru așa-zisa Adunare Constituantă — a declarat purtătorul de cuvânt al Departamentului de Stat, Hodding Carter. El a subliniat că cele cinci țări occidentale participante în „grupul de contact” au declarat alegerile din decembrie „nule și neavenite”, considerând că ele nu reprezintă o consultare liberă și imparțială pentru a determina voința poporului namibian.

### Combinatul de prelucrare a lemnului

organizează un concurs pentru ocuparea următoarelor posturi:

- un inginer T.C.M. pentru Arad,
- un maestru energetic pentru Arad.

Concursul va avea loc în ziua de 19 aprilie 1979, ora 10, la sediul întreprinderii din Calea Aurel Vlaicu nr. 14.

Informații suplimentare la serviciul poștal telefon 3.52.34, interior 262.

### Întreprinderea „Arădean”

Arad, str. Gh. Dimitrov nr. 81—85 organizează un concurs în ziua de 16 aprilie 1979, ora 11, pentru ocuparea următoarelor posturi:

- un maestru T.C.M.,
- un șef de depozit pentru magazia de materiale,
- un șef de depozit pentru magazia de finite și mase plastice.

Încadrările se fac conform Legii nr. 12/1977.

Informații suplimentare la telefon 1.330, interior 907.

### Direcția pentru probleme de muncă și ocrotiri sociale

Arad, B-dul Republicii nr. 79, camera 10

recrutează pentru șantierele naționale ale țării, Combinatul minier Oltenia și Canalul de irigații—Marea Neagră, tineri calificați în muncă: sudor, strungar, turnător, electrician, auto, tractorist-rutierist, buldozerist-excavatorist, șofer, constructor, mecanic de utilaje terestre.

Tineri necalificați pentru calificare în muncă: electrician, sudor, constructor, minier, tractorist-excavatorist, tractorist-rutierist.

### Întreprinderea de industrializare a

Arad, str. Feleacului nr. 1

încadrează urgent:

- un economist cu specialitatea financiară și contabilitate, cu o vechime de peste șase ani,
- un economist cu specialitatea comerțului exterior, cu o vechime de peste doi ani,
- un economist cu specialitatea financiară și contabilitate, cu o vechime de peste doi ani,
- un inginer constructor cu specialitatea construcțiilor civile și industriale, cu o vechime de peste trei ani,
- un inginer tehnolog în industria alimentară, cu o vechime de peste trei ani,
- patru lucrători gestionari,
- patru tractoriști-rutieriști,
- patru tehnicieni zootehnici sau veterinar, pentru recepționare de animale.

Încadrările se fac conform Legii nr. 12/1977 și Legii nr. 22/1977.

Cererile se depun la serviciul personal al întreprinderii până în ziua de 14 aprilie 1979. Concursul va avea loc în ziua de 23 aprilie 1979, opt dimineața.

De asemenea, încadrează muncitori necalificați (bărbați) pentru încărcare-descărcare și transporturi pozite.

COLEGIUL DE REDACȚIE: Crăciun Bonta (redactor-șef) Ioan Borsan (redactor-șef adjuncți) Mircea Dorgoșan Aurel Harsoni Terentiu Petruț. Romulus Podescu Maria Rosenfeld.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRATIA: Arad, B-dul Republicii nr. 81. Telefon: secretariatul de redacție 1.33.02; administrația și mica publicitate 1.28.34. Nr. 40/107. Tiparul: Tipografia Arad.